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pentru a le fi  respectate pentru a le fi  respectate 
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Plaveti nu e pe moșia lui!Plaveti nu e pe moșia lui!
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Euro                       4,9770  +0,0006
Dolarul SUA                    4,6214 +0,0019 
Gramul de aur                      301.9565    -0.4860
Francul elveţian                        5,2631 +0,0080
100 Yeni japonezi                   3,1209 -0,0053
Lira sterlină                    5,7859 -0,0008
Leva bulgărească     2,5429 +0,0002
Leul moldovenesc     0,2562 +0,0011
100 Forinţi maghiari    1,3100 -0,0007
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

Ciolacu nu se sperie de demisie! Ciolacu nu se sperie de demisie! 
BNR DĂ VEȘTI BUNE!BNR DĂ VEȘTI BUNE!

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

,,E mai bine să nu ai idei deloc, dec ât să ai idei proaste. Mai bine să nu crezi în nimic, dec ât să crezi în ceva greș it.”- Th omas Jeff erson,,E mai bine să nu ai idei deloc, dec ât să ai idei proaste. Mai bine să nu crezi în nimic, dec ât să crezi în ceva greș it.”- Th omas Jeff erson

curs valutarcurs valutar

Un milion de lei pentru activitățileUn milion de lei pentru activitățile  
nonprofit din Gorjnonprofit din Gorj

Consiliul Județean Gorj a lansat în dezbate-
re publică Ghidul solicitantului privind regimul 
finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului 
Județului Gorj alocate pentru activități nonprofit 
de interes general pentru anul 2024. 

Suma totală prevăzută pentru cele cinci dome-
nii pentru care pot fi accesate finanțări nerambur-
sabile este de 1.050.000 lei.

„În conformitate cu prevederile Legii 350/2005 
privind regimul finanțărilor nerambursabile pen-
tru activități nonprofit de interes general cu mo-
dificările și completările ulterioare, pentru anul 
2024, în calitate de autoritate finanțatoare pri-
vind activități de interes public județean, Consiliul 
Județean Gorj alocă fonduri din bugetul județului 
pentru domeniile sport, mediu, educație civică și 

antreprenorială, turism și social”, a anunțat Consiliul 
Județean Gorj. Mai multe informații, Ghidul integral 
și anexele aferente, se regăsesc pe site-ul Consiliului 
Județean Gorj.

I.I.

Motto: „Am semnat o 
declarație comună care 
mărește potențialul de co-
laborare între România și 
Italia.”

Georgia Meloni, premie-
rul Italiei

 

Se pare că tot răul 
este spre binele Ro-
mâniei. Prim-minis-

trul României, Marcel Ciola-
cu, face o vizită de două zile 
în Italia, cu bune rezultate și 
miniștrii din guvernul pe ca-
re-l conduce își văd de trebu-
rile lor. Miercuri seară a avut 
o reușită întâlnire cu o bună 
parte a comunității români-
lor din Italia, care depășesc 
un milion de oameni, cărora 
le-a cerut iertare că au fost 
obligați să-și caute de lucru 
și câștiguri mai mari pe alte 
meleaguri. Este, din păcate, 
singurul conducător din Ro-
mânia ce a făcut măcar acest 
gest frumos.

MARCEL CIOLACU, INVI-
TAT ÎN AUDIENȚĂ DE PAPA 
FRANCISC. Joi, Marcel Cio-
lacu a avut parte de o pri-
mire demnă și fructuoasă la 
întâlnirea pe care a avut-o 
cu doamna Georgia Meloni, 
premierul Italiei. În aceeași 
zi, aș putea spune de grație, 
a fost invitat într-o audiență 
la Sanctitatea Sa Papa Fran-
cisc, ce a durat vreo 25 de 
minute. Și-au făcut reciproc 
cadouri, iar Marcel Ciolacu 
a declarat, după primirea 
în audiență de către Sanc-
titatea Sa, Papa Francisc, 
următoarele: „Am exprimat 
recunoștința pentru sprijinul 

dat comunităților românești.”
În cadrul întâlnirii pe care Marcel 

Ciolacu avut-o cu oamenii de afaceri 
din Italia a invitat firmele italiene. 
„Veniți să investiți în România pentru 
că veți avea numai de câștigat.”

COOPERARE ROMÂNO-ITALIANĂ 
ÎN TRANSPORTURI. În aceeași zi, și 
ministrul Transporturilor și Infrastruc-
turii, Sorin Grindeanu, s-a întâlnit cu 
omologul său italian Mateo Salvini, 
după care a spus: „Am decis că este 
oportună implementarea unor proiec-
te noi, stabilite în cadrul Inițiativei 
Celor Trei Mări”, a anunțat, joi, Sorin 
Grideanu, ministrul Transporturilor și 
Infrastructurii, referindu-se la inter-
conectarea rutieră pe ruta Marea Bal-
tică - Marea Neagră - Marea Egee.

Tot joi, guvernatorul Băncii 
Naționale a României (BNR), Mugur 
Isărescu, a venit cu vești bune pentru 
români. BNR va începe să reducă do-
bânzile din acest an.

AȘTEPTĂM CA SĂ VINĂ CATEGORIC 
ÎN JOS! „Consiliul de Administrație al 
Băncii Naționale a României a discu-
tat un calendar potențial de reducere 
a ratei dobânzii de politică monetară, 
dar este nevoie de două luni care să 
confirme că inflația vine categoric în 
jos, după creșterea din ianuarie”, a 
afirmat, joi, guvernatorul BNR, Mugur 
Isărescu., la conferința de prezentare 
a Raportului asupra inflației.

„Mai fac aici un comentariu, pen-
tru că înțeleg că preocupă opinia pu-
blică. Cu două prognoze de inflație 
aproape similare, din punctul nos-
tru de vedere, deci clar în jos, și cu 
obiectivul de a ne atinge ținta (de 
inflație, n.m. I.P.) bineînțeles că am 
discutat și o traiectorie sau, să nu zic 
prgnoză, un calendar potențial de 
reducere a ratei dobânzii de politică 
monetară. Dar, atenție, avem acest 
comportament în sus din luna ianua-

rie. Ne trebuie cel puțin două luni 
care să confirme că inflația vine ca-
tegoric în jos. Și să nu uităm că am 
adoptat această politică de a lăsa 
lichiditatea să fie absorbită zilnic 
la rata de depozit de 6%, nu la 7%. 
Deci, practic, pentru mai mult de un 
an, de acolo începem să calculăm. Și 
dobânzile de piață, IRCC-ul de mai 
multă vreme, dar acum și ROBOR-ul, 
se situează în jur de 6%”, a spus Mu-
gur Isărescu.

BNR A REVIZUIT ÎN SCĂDE-
RE RATA INFLAȚIEI. Rata anuală a 
inflației a urcat în luna ianuarie 2024 
la 7,41%, de la 6,61% în decembrie, 
în condițiile în care mărfurile ali-
mentare s-au scumpit cu 5,64%, cele 
nealimentare cu 7,36%, iar serviciile 
cu 10,91%, potrivit datelor Institutu-
lui Național de Statistică, publicate 
miercuri.

BNR a revizuit în scădere, la 4,7%, 
prognoza de inflație pentru finalul 
acestui an, de la 4,8% în noiembrie 
și anticipează că aceasta va ajunge 
la 3,5% la sfârșitul lui 2025, potrivit 
datelor prezentate de guvernatorul 
BNR, Mugur Isărescu.

ION PREDOȘANU

P.S. Transportatorii vor ca-
pul președintelui Consiliului 
Concurenței, Bogdan Chirițoiu, și 
îi cer prim-ministrului României, 
Marcel Ciolacu, că îl demită! (Ion 
Predoșanu)
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Au fost numeroa-
se cazurile în care 
Casa de Pensii Gorj 

a dat decizii de pensionare 

Zeci de foști salariați ai CEO au protestat pentru a le fi respectate Zeci de foști salariați ai CEO au protestat pentru a le fi respectate 
drepturile! Lider: Plaveti nu e pe moșia lui!drepturile! Lider: Plaveti nu e pe moșia lui!
Federația Națională a Muncii a organizat protestele 
de ieri, la care au participat zeci de persoane. Foști 
salariați din minerit și energie, dar și angajați care se 
află în prag de pensionare, au protestat în fața Casei de 
Pensii Gorj și la sediul CEO, pentru că, și în prezent, 
sunt nevoiți să suporte abuzurile funcționarilor de la 
stat și de la Complexul Energetic Oltenia.

în mod greșit, sau și-a anulat 
propriile decizii, iar oame-
nii s-au trezit și fără pensie 
și fără salariul de la CEO, 

ajung să trăiască adevăra-
te drame. În plus, atât CEO 
cât și instituția menționată 
încalcă voit legile 197/2021 
și 74/2022, existând mii de 
dosare în instanțele de jude-
cată ale celor asupra cărora 
s-au făcut aceste abuzuri. 
Atât CE Oltenia cât și case-
le de pensii pierd procesele 
deschise de oamenii din mi-
nerit și energie, în acest fel 
prejudiciind bugetul statului 
prin daunele pe care trebuie 
să le plătească salariaților pe 
care i-au păgubit.

Din păcate, liderii FNM nu 
au reușit să vorbească cu con-
ducerea Casei de Pensii Gorj: 
,,Doamna director a casei de 
pensii nu era acolo. Ne-au 
trimis un jurist. Ce să facem 
cu dumnealui? Plaveti (șeful 
Directoratului CEO) ne-a che-
mat la el, în timpul protestu-
lui din fața CEO, dar a cerut 
ca numai doi oameni, adică eu 
și Nicu Bunoaica să mergem 

să stăm de vorbă. Eu i-am 
spus că o delegație este for-
mată din cinci reprezentanți, 
nu din doi, așa că nu am dorit 
să stăm de vorbă cu acesta. 
Nu dictează dumnealui, Pla-
veti nu e pe moșia lui. Noi 
vom continua protestele, 
până când vor înțelege că 
trebuie să respecte aplice le-
gea”, a declarat președintele 
Federației Naționale a Mun-
cii, Constantin Crețan. 

La protest a participat 
și un salariat căruia casa de 
pensii i-a anulat decizia de 
pensionare, la opt luni după 
ce fusese pensionat, cerând 
să dea înapoi și indemnizațiile 
primite. Este vorba despre 

Eugen Pîrvu, cu 40 de ani 
vechime la Termocentrala 
Rovinari. ,,Acum sunt un om 
al nimănui. M-au îmbolnă-
vit de inimă. Aștept decizia 
instanței, nu am niciun ve-
nit”, a declarat acesta. Mai 
mult, șefii CEO au încercat 
să-l treacă în concediu fără 
plată, fapt pe care acesta nu 
l-a acceptat, considerând că 
este o bătaie de joc ceea ce 
fac funcționarii companiei și 
ai casei de pensii. Și în acest 
caz, CEO și instituția publică 
vor trebui să plătească dau-
ne consistente, în situația în 
care magistrații vor constata 
abuzurile care i s-au făcut.

M.C.H.

Problema reprezentativității sindicatelor 
în Complexul Energetic Oltenia pare că 
se clarifică, contestația depusă împotriva 
Federației Naționale Minie Energie fiind re-
trasă. 

Astfel, FNME așteaptă decizia instanței, iar 
negocierile vor continua în companie, cel mai 
important punct fiind salarizarea. Președintele 
Sindicatului Energia Rovinari, Constantin Mitres-
cu, a declarat că timp este suficient: ,,Partea 
scrisă a contractului va fi aproape identică cu 
cea din vechiul contract colectiv de muncă, 
doar salarizarea va fi negociată. Noi ne facem 
temele, așteptăm să primim unda verde în 
privința reprezentativității. În momentul de 
față, doar Federația ,,Univers” are reprezenta-
tivitate prin decizie definitivă a instanței. Îm-
potriva FNME a fost contestație care a fost re-
trasă din câte am înțeles. este timp, negocieri 
vor avea loc până la 1 aprilie”, a spus liderul. 
Constantin Mitrescu s-a ferit să spună, deocam-
dată, care va fi creșterea salarială pe care o 
vor cere sindicatele pentru angajații companiei: 
,,Bineînțeles că vom cere majorarea salariilor, 
avem o strategie în acest sens, Deocamdată nu 
vom vehicula nicio sumă”. Întrebat dacă pro-

Salarizarea în CEO, negociată Salarizarea în CEO, negociată 
până la 1 apriliepână la 1 aprilie

blemele legate de selecția membrilor Directo-
ratului CEO încurcă negocierile cu sindicatele, 
Constantin Mitrescu a mai precizat: ,,Probabil 
că selecția directorilor va fi reluată, însă nu ne 
încurcă cu absolut nimic această problemă pe 
care o are administrația. Dimpotrivă”, a mai 
spus acesta. Amintim că administrația CE Olte-
nia a propus în proiectul de buget pe acest an o 
creștere de 5,3 %, procent care nu i-a mulțumit 
deloc pe liderii sindicali. Ei au declarat că majo-
rarea propusă de șefii CEO nu acoperă sub nicio 
formă inflația, și că procentul trebuie revizu-
it serios. Mai mult, FNME al cărei președinte 
este Dumitru Pîrvulescu a cerut șefilor CEO și 
Programul Anual de Achiziții, Programul Anual 
de Investiții, situația contractelor în derulare, 
note de fundamentare, considerând că datele 
prezentate de administrație, la începutul lu-
nii februarie, nu corespund realității.

M.C.H.

Sistemul de Gospodărire 
a Apelor Gorj Apele Române 
Jiu a executat, în această 
perioadă, lucrarea Decol-
matare râu Motru, la Padeș, 
zona Ogrădeanu, a anunțat 
SGA Gorj. Lucrarea se întinde 
pe o lungime de 0.3 km, pe 
raza localității Călugăreni, 
comuna Padeș și are scopul 
de a stopa fenomenul de 
eroziune a malurilor râului 
Motru, precum și punerea în 

Lucrări de decolmatare 
a râului Motru

siguranță a proprietăților ri-
verane, asigurarea secțiunii 
optime de scurgere la ape 
mari și diminuarea efectelor 
negative asupra mediului.

Lucrarea s-a realizat me-
canizat cu excavatorul, bul-
dozerul și fierăstru mecanic 
din dotarea Sistemului de 
Gospodărire a Apelor Gorj 
Apele Române Jiu, au mai in-
format reprezentanții SGA.

M.C.H.
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Autoritățile din Mătăsari au luat o decizie 
curajoasă și în premieră cel puțin la nive-
lul județului, aceea de a pune la pământ 

o parte din blocurile care nu au fost finalizate 
după 1989 și care au devenit un pericol pentru 
cei care stau în preajma lor. Un astfel de bloc are 
5 scări de locuit cu câte 20 de apartamente, unul 
dintre ele fiind amplasat chiar peste stradă de li-
ceul din localitate. Pericolul ca o întâmplare ne-
fericită să aibă loc la un moment dat era destul de 
mare și, din această cauză, pentru a preveni orice 
fel de incident, autoritățile au decis să treacă la 
demolarea construcțiilor care erau abandonate de 
ani de zile. Măsura nu a fost pe placul tuturor lo-
calnicilor, mai ales cei vârstnici fiind convinși că 
s-ar mai fi putut face ceva cu acele clădiri, deși 
de mai bine de 3 decenii acestea erau în paragină, 
iar în comună sunt multe alte blocuri în această 
stare. „Trebuiau lăsate așa cum au fost că au fost 
făcute pe vremea lui Ceaușescu. Ei n-au făcut ni-
mic după moartea omului ăluia, ei doar dărâmă 

Blocuri demolate la Mătăsari! Blocuri demolate la Mătăsari! 
ce s-a făcut atunci. Și nevoie de apartamente e în 
continuare. Eu dacă mă duc la ei să le cer să-mi 
dea și mie un apartament în care să stau îmi cer 
chirie, dar eu nu am pensie, nu am venituri și din 
ce să le plătesc? Nu e bine că le-au demolat. Poa-
te mai veneau și tineri, că sunt destui care nu au 
unde să stea”, a spus o pensionară. Blocurile au 
fost construite în perioada în care mineritul era în 
plină dezvoltare în tot Gorjul, iar la Mătăsari era o 
populație de 10.000 de oameni. Acum comuna are 
cu 50% mai puțini locuitori, minele sunt o amin-
tire, iar blocurile sunt tot mai goale. „Eu m-am 
născut în 1965 și am lucrat în minerit, de acolo 
m-am pensionat. Erau vreo cinci mine de subteran 
și toate s-au închis. Câți oameni lucrau aici nici 
nu-și poate imagina tineretul din ziua de azi. Au 
închis minele, acum dărâmă și blocurile, se alege 
praful de tot. Oamenii au plecat după ce au luat 
ordonanța la disponibilizare, iar apoi au plecat și 
tinerii, care s-au dus în străinătate să lucreze”, 
a spus un fost miner. Utilajele care pun blocuri-

le la pământ au un termen de șase luni pentru a 
face curățenie în zonă, dar în câteva săptămâni 
pământul va fi eliberat de orice „sarcini”. Aici ar 
urma să fie amenajate spații verzi, viceprimarul 
localității, Dorin Ionescu, spunând că în comună 
există locuințe care să fie puse la dispoziția celor 
interesați. „Se va căra moluzul, va fi amenajat 
terenul în câteva săptămâni și va rămâne spațiu 
liber. Nu aveam soluții de a face ceva cu aceste 
blocuri. Pentru spații de locuit nu e cazul pen-
tru că nici nu era nevoie și nici construcțiile în 
sine nu erau sigure. Expertiza a arătat că aveau 
structura degradată și nu mai puteau fi amena-
jate apartamente aici. Asta era singura soluție. 
Avem spațiu locativ, mai avem în plan să amena-
jăm alte două scări de bloc, numai solicitări să fie 
și rezolvăm orice cerere. Avem blocuri la care am 
pus acoperiș, nu au structura degradată și acolo 
vom continua să amenajăm alte apartamente”, a 
explicat viceprimarul.

 GELU IONESCU

Și-a amenințat sora cu toporul

„La data de 14 februarie a.c., 
polițiști din cadrul Secţiei 8 Poliţie 
Rurală Stoina au fost sesizaţi prin 
apelul 112 de o femeie de 46 de ani, 
din localitatea Drăgoieni, cu privire 

Un bărbat în vârstă de 48 din localitatea Berlești s-a ales cu dosar pe-
nal după ce și-a amenințat sora cu toporul. Aceasta din urmă a cerut 
ajutorul poliției.

la faptul că a fost amenințată, cu 
un topor, de către fratele său. Din 
cercetările efectuate de polițiști s-a 
stabilit faptul că, în timp ce apelan-
ta se afla în vizită la mama sa în co-

muna Berlești, pe fondul unui con-
flict spontan generat de consumul de 
băuturi alcoolice, a fost amenințată 
cu un topor de fratele său, de 48 de 
ani, din localitate. A fost întocmit 
formularul de evaluare a riscului, 
ocazie cu care nu a rezultat un risc 
iminent, victima a refuzat emiterea 

unui ordin de protecție provizoriu, 
fiindu-i înmânată o cerere pentru 
instanță. În cauză a fost întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârşirii 
infracţiunii de amenințare”, a decla-
rat purtătorul de cuvânt al Inspecto-
ratului de Poliție Județean Gorj.

I.M.
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Școală aflată în reabilitare de 6 aniȘcoală aflată în reabilitare de 6 ani

Pe 2 martie 2018, la sediul 
Ministerului Dezvoltării a 
fost semnat, în cadrul Pro-

gramului Național de Dezvoltare 

Locală II, contractul de finanțare 
privind reabilitarea și modernizarea 
Școlii Gimnaziale Padeș. Investiția a 

fost estimată la 2 milioane de lei.
„Cea mai mare problemă primi-

tă moștenire intră pe drumul cel 
bun. Am făcut tot posibilul pentru 
ca lucrurile să revină pe drumul 
cel bun în ceea ce privește «Reabi-
litare totală Școala Padeș» , iar în 
termen de câteva luni va fi finali-
zată. Cum bine știm, de mai bine 
de 6 ani au fost demarate lucrările 
de reabilitare a întregii clădiri, însă 

Treisprezece candidați pentru Treisprezece candidați pentru 
un post de electrician la spitalun post de electrician la spital

Spitalul Județean de Urgență din 
Târgu Jiu a scos la concurs două pos-
turi de muncitor calificat. Concret, 
unitatea medicală are nevoie de 
doi electricieni, interesul fiind unul 
crescut pentru postul care nu nece-
sită vechime în muncă. 

Nu mai puțin de 13 candidați 

s-au înscris la concurs. Ce-i drept, 
condițiile nu au fost deloc greu de 
îndeplinit. Cei care dețin o diplomă 
de calificare în meseria de electrici-
an și au absolvit măcar școala gene-
rală au putut să-și depună dosarul de 
înscriere. Un singur candidat a fost 
respins, neavând toate actele în re-

Patru drumuri din comuna Crasna 
vor fi reabilitate în acest an. Lucră-
rile au fost deja scoase la licitație, 
valoarea investiției fiind de circa 4 
milioane de lei.

„Contractul presupune execuția 
de lucrări pentru realizarea investiției 
«Modernizare drumuri - DC6A, DS32, 
DS26 și DS11 din Comuna Crasna, 
judeţul Gorj». Valoarea estimată 
pentru execuția lucrărilor este de 

3.842.848,53 lei, fără TVA, conform devizului gene-
ral al investiției”, se arată în caietul de sarcini.

Drumurile ce vor fi reabilitate se află în satele 
Dumbrăveni, Cărpiniș, Radoși și Aninișul din Vale și 
au o lungime totală de 5 kilometri.

Firmele interesate au termen până pe data de 4 
martie să depună ofertele sau cererile de participa-
re. Ofertantul trebuie să fi executat lucrări simila-
re în ultimii 5 ani, în valoare cumulată de cel puțin 
3.800.000 lei fără TVA. 

I.I.

Drumuri modernizate la CrasnaDrumuri modernizate la Crasna

O școală din comuna gorjeană Padeș va fi reabilitată complet în acest an, 
deși lucrările au început în urmă cu șase ani. Constructorul a întâmpinat 
unele probleme de natură financiară, iar investiția s-a blocat. Primarul 
Mihăiță Troacă dă asigurări că proiectul va fi dus la bun sfârșit.  

problemele financiare ale construc-
torului au făcut ca această lucrare 
să întârzie mult, dar și fluctuația și 
creșterea prețurilor la materiale-
le de construcții. Lucrările au fost 
reluate, constructorul are tot spriji-
nul și toată susținerea mea și a com-
partimentelor implicate din cadrul 
Primăriei Padeș”, a precizat Mihăiță 
Troacă, primarul comunei Padeș.

I.I.

gulă. 
În schimb, pentru 

postul de electrician 
I, cu nouă ani vechime 
în meserie, s-au de-
pus doar patru dosare. 
Unul a fost respins, 
candidatul neîntrunind 
condițiile de vechime. 

Ambele posturi sunt 
la Formaţia de întreţi-
nere și reparaţii clădiri 
și instalaţii a Spitalului 
Județean de Urgență 
din Târgu Jiu. Concur-
surile se vor finaliza 
săptămâna viitoare.

În acest an, Spita-
lul Județean va scoa-
te la concurs peste 50 
de posturi de medic, 
asistenți medicali, in-
firmieri, îngrijitori 
curățenie, farmacist, 
consilier juridic, regis-
tratori medicali și mun-
citori.

I.I.
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Lecția despre Brâncuși (VIII)Lecția despre Brâncuși (VIII)

Acest copil de țărani olteni se 
naște și viețuie într-unui din cele 
mai profunde și autentice ținuturi 
românești, în lumea Basarabilor, ve-
chea Țară Românească, cea dintâi 
independentă dintre cele trei pro-
vincii surori ale poporului nostru, 
unde până astăzi ne stau mărturie 
nepereche ctitoriile voievoziior Ne-
gru Vodă, Alexandru Basarab, Mir-

Tudor Arghezi: „Gorjul e o regiune de surprize (...). Întâi, căci se cu-
vine să fie pus întâi, e gorjeanul. E el român, e el oltean, dar e mai 
mult decât atât, cu toate că va fi prea de ajuns să rămână şi fără alte 
originalităţi. E altfel de român şi altfel de oltean. Gorjeanul, compa-
rat cu ceilalţi români, consideraţi pe judeţe, are nu ştiu ce are, ceva 
ca un lipici al lui, o noimă de aristocraţie (…). Dacă n-aţi văzut gor-
jencele acelea, în opinci şi-n cojoc, cu chipul rotunjit într-o bogată 
năframă boierească, n-aţi văzut nimic şi duceţi-vă să le vedeţi. Picto-
rii, care ne-au îmbuibat capul cu Balciul, să-şi ia şevaletul, paleta şi 
s-o apuce pe Jiu în sus, la dreapta şi de-a stânga lui, ca să ne spună în 
expoziţiile de la Bucureşti cum li s-au agăţat pensulele de sprânceana 
Smarandei, de iţarii lui Marin, de genele Parângului şi de acea lumină 
de aur, mare, care fulgeră pământul celui mai sărac judeţ, cu oamenii 
cei mai zdraveni şi mai teferi la minte. Gorjeanul are stilul lui în a 
vorbă, în port, în inteligenţă. Aş pune rămăşag că nu-i în tot judeţul 
un singur prost. În felul lui, fiecare gorjean este o individualitate”. Pe 
fruntea textului scris cu sufletul și cu inima de poetul Ioan Alexandru 
despre ținutul așezat de Dumnezeu la Nord de Sud-Vest, potrivim ca 
pe-o coroană din frunze de laur cuvintele împerecheate de Tudor 
Arghezi, cu sentimentul că o bună bucată din Rai a fost dintotdeauna 
străbătută de apele vii ale Jiului nostru. (v.v.) 

Potire de frumusețe
„Unul dintre cele mai autentice ținuturi din lume. Nu-i unde ve-

dea încă o dată așa ceva. 
Din toate acestea se trage fiul de țărani gorjeni, Constantin, cu 

barba sa de anahoret solitar, și fără acest fundal de aur e greu de 
înțeles lucrarea sa, răspuns de meșter cult lemnarilor arhaici prin 
cugetul mâinii cărora s-a ctitorit această adâncă spiritualitate”. 

cea cel Bătrân, Neagoe Basarab. 
Constantin Brâncoveanu sau frații 
Craiovești, care se cheamă Vodița, 
Tismana, Argeș, Cozia, Cotmeana, 

Arnota, Govora, Hurezi, Dintr-un 
lemn, Bistrița, Surpatele, vetre ar-
haice de odihnă și sărbătoare și căr-
turărie de nevoinți spirituale, locul 
întîielor tiparnițe unde apar scrip-
turile române și îndreptările legii în 
grai pe înțelesul tuturor, aceste po-
tire de frumusețe în care s-a strâns 
și păstrat până astăzi geniul creator 
al acestor localnici cu satele lor de 
lemn, cu civilizația lor de agrîcul-
tori, podgoreni și păstori, de-o parte 
și de alta a Oltului, din Carpați pînă 
la Dunăre, sate de moșneni curate în 
portul lor sobru care îmbracă până 
astăzi încă zilele sărbătorii. 

Pe fața de Miază-zi a Carpaților, 
de-a lungul Dunării, de ridici ochii 
la munți, vei zări prin albăstrimî, la 

doi pași de lăcașurile ninsorilor, mer-
gând pe firul râurilor repezi către iz-
voare, mărgăritarele albe de piatră 
blândă ca untul, curbate domol în 
cupole ușoare peste limba clopote-
lor, mormânturile cu somnul de veac 
al voievozilor ctitori de la Tismana 
lui Nicodim pînă la Arnota lui Matei 
Basarab și Hurezii umbrei lui Brânco-
veanu, coroana țării, potire de aur 
în care se decantează viața solară 
autohtonă. 

Iar apropiindu-te de aceste sanc-
tuare te va întâmpina de la poartă 
pridvorul răsucit de grâu nou ajuns 
pâine spânzurată-n azurul prino-
sului, peretele învlăstorit în crinul 
boboc roșcat, iar înăuntrurile sunt 
mirosuri sângerii licărind neclintit în 
aceste ulciorașe de aramă, și-n miez 
atârnă arborele cerului cu zecile-i 
de constelații candelabrând deasa 
împăciuire neatinsă de pasul ornicu-
lui. 

Spre răsărit, plutind din iconosta-
sul tors de tăria vremii, stors de vre-
melnicie, te întâmpină ochii adânci, 
mari, pe fondul de aur tămâiat al 
imaginilor sacre de cea mai auten-
tică tradiție, ochi de prunc și maică, 
mâini atinse de bucuria desăvârșirii, 
veșmîntul înmuiat în vinul purpură 
împrejmuind un cuprins cu gât ară-
miu, domol, crescut pe răsuflare, ce 
ține capul divin înveșnicit de spiri-
tul privirii în neprihănită făgăduință, 
apoi poarta de lemn de viță, masa 
rotundă sub triunghiul îngust prin 

care zbucnește lumina din direcția 
rostogolirii pământului. 

Unul dintre cele mai autentice 
ținuturi din lume. 

Nu-i unde vedea încă o dată așa 
ceva. 

Din toate acestea se trage fiul de 
țărani gorjeni, Constantin, cu barba 
sa de anahoret solitar, și fără acest 
fundal de aur e greu de înțeles lu-
crarea sa, răspuns de meșter cult 
lemnarilor arhaici prin cugetul mâi-
nii cărora s-a ctitorit această adâncă 
spiritualitate. 

Pasărea sa o vei găsi în strai de 
aur pe un perete de miază-noapte la 
Dintr-un lemn a lui Matei Basarab. 
Coloana, în stâlpul troiței care ține 
amintirea celui dus între cei rămași, 

Oul nu-i decât rostogolul roșu în pri-
er în cuibare, al soarelui celui nou 
însămânțat sub vulturi, pruncii săi 
sunt cei basarabi înlăcrimați, întorși 
după suflarea mumei, iar ochii mari 
ai Domnișoarelor sale sorb blândețea 
nepieritoare pe lemn de tei a maicii 
Teotocos multiseculara, ce modelea-
ză privirile. 

Masa cu douăsprezece scaune din 
crângul de pe malul Jiului e Masa tri-
podos, trepiedul trapeză care de la 
Dodona pînă la Delfi, din Tomis până 
la peștera lalomicioarei, din casă-n 
casă, sprijină pâinea și mâna ce o 
frânge de-a lungul istoriei.

Un poet spune că un creator e 
format interior de ceea ce vede în 
copilărie, de ceea ce știe prin moșii 
săi, iar anii săi de maturitate nu-s 
decât dezvelirea acestei comori 
moștenite. 

În cazul lui Brâncuși, acest gând 
consună realității, ca și în cazul luî 
Eminescu. Iar la toate acestea adău-
gată munca uriașă, de zi cu zi, muncă 
începută cu răsăritul Luceafărului de 
ziuă până la răsăritul celui de sea-
ră, muncă izbăvitoare care face din 
acest fiu de țărani români exponent 
pilduitor al geniului nostru național. 

IOAN ALEXANDRU
România literară, 19 februarie 1976
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Dumnezeu nu ne vrea habotnici, superstiţoşi sau proşti, Dumnezeu nu ne vrea habotnici, superstiţoşi sau proşti, 
ci ne vrea fii ai Înţelepciunii şi ai Iubirii stăruitoare, ce ne ci ne vrea fii ai Înţelepciunii şi ai Iubirii stăruitoare, ce ne 
apropie cu sufletul smerit spre mila Lui tămăduitoare!apropie cu sufletul smerit spre mila Lui tămăduitoare!

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa!Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa!

În Duminica a 17-a după Rusalii (a Cananeen-
cei); Ap. 2 Corinteni 6, 16-18; 7,1; Ev. Matei 
15, 21-28; glas 4, voscr. 4, în cadrul Sfintei 

Liturghii oficiate în Biserica Ortodoxă Română, 
textul Sfintei Evanghelii, ne revelează faptul că 
Mântuitorul nostru Iisus Hristos, ieşind dintr-o dis-
pută cu fariseii şi cărturarii tradiţionalişti, a ple-
cat în părţile Tirului şi ale Sidonului, în partea de 
nord a Israelului, pe litoralul Mării Mediterane, 
unde este rugat de o femeie care avea darul cre-
dinţei, dar, era apăsată de suferinţa pentru copila 
ei, pentru că una e să suferi în trup şi îţi cunoşti 
boala, te duci, ţi-o tratezi, judeci asupra ei, dar, 
mai greu când e bolnav sufletul, încât să nu mai fii 
în stare să-ţi cunoşti suferinţa, deoarece credinţa 
e o legătură mai presus de fire, de firea noastră 
omenească, adică firea minţii şi a trupului cu pu-
terile dăruite! Pe de o parte, trupul cu cele cinci 
simţuri, mintea cu judecata, cu logica ei, dar, cre-
dinţa e mai presus, deoarece raţiunea merge până 
la un loc, ea judecă cele văzute şi, cum o spunem 
mereu: uneltele de măsură ale raţiunii sunt cele 
mărginite în timp şi spaţiu, cele zidite, cele care 
ţin de ceea ce a creat Dumnezeu în timp şi spaţiu, 
nu din veşnicie. Noi, cei zidiţi, mărginiţi, vremel-
nici, suntem pentru ştiinţa oricui, mai ales că firea 
lui Dumnezeu, care e nesfârşită, fiinţa nemărgini-
tă, veşnică, este deosebită de firea noastră zidită. 
Deci, credinţa este mai presus de firea noastră, 
dincolo de ceea ce este mărginit. Credinţa te 
înalţă într-un univers mai presus de firea noastră, 
te uneşte cu firea dumnezeiască şi atunci ajunge 
omul, prin credinţă, la cunoaşterea lui Dumnezeu 
şi, prin lucrarea virtuţilor, când a ajuns să se iz-
băvească de patimi, să rabde încercările, să în-
ţeleagă raţiunile virtuţilor şi chipurile lucrărilor, 
când încep lucrările să capete lumina virtuţilor, a 
darurilor dumnezeieşti, se vede pe faţa omului, 
imediat, fiindcă se ajunge la dezrădăcinarea afec-
ţiunii sufletului faţă de trup. Vedem ca oamenii cu 
adevărat trezi, care s-au dezmeticit din beţia pă-
mântului şi a patimilor trupeşti şi şi-au dat seama 
cât de adânc s-au cufundat în mlaştina păcatului, 
deoarece, până atunci, prins în frisoanele morţii, 
omul nu numai că nu are credinţă, dar nici măcar 
nu vede trebuinţa de a o avea, iar, câtă vreme 
câinelui nu-i e ruşine că e câine, inclusiv femeia 
despre care aflăm din Evanghelie, simţea adânc 
mizeria lumii păgâne asociată cu decăderea, cu 
ticăloşia şi cu tot noroiul ei respingător, pentru că 
ea năzuia spre ceva mai puternic, mai curat, iar, 
toate acestea i s-au dezvăluit în faptul că Dumne-
zeu nu ne vrea habotnici, superstiţoşi sau proşti, 
ci ne vrea fii ai Înţelepciunii şi ai Iubirii stăruitoa-
re, ce ne apropie cu sufletul smerit spre mila Lui 
tămăduitoare!

,,Miluieşte-mă, Doamne, Fiul lui David! Fiica 
mea este rău chinuită de demon”!

Aşadar, în Duminica a 17-a după Rusalii, aflăm 
că o femeie cananeancă, de alt neam decât cel 
evreiesc, din acele ţinuturi, ieşind înaintea Dom-
nului striga: ,,Miluieşte-mă, Doamne, Fiul lui Da-
vid! Fiica mea este rău chinuită de demon”! El însă 
nu i-a răspuns niciun cuvânt; şi apropiindu-se, uce-
nicii Lui Îl rugau, zicând: Slobozeşte-o, că strigă în 
urma noastră. Iar El, răspunzând, a zis: ,,Nu sunt 
trimis decât către oile cele pierdute ale casei lui 
Israel”. Iar ea, venind, s-a închinat Lui, zicând: 
,,Doamne, ajută-mă”! El însă, răspunzând, i-a zis: 
,,Nu este bine să iei pâinea copiilor şi s-o arunci 
câinilor”! Dar ea a zis: “Da, Doamne, dar şi câi-
nii mănâncă din fărâmiturile care cad de la masa 
stăpânilor lor”! Atunci, răspunzând, Iisus i-a zis: 
,,O, femeie, mare este credinţa ta; fie ţie după 
cum voieşti”! Şi s-a tămăduit fiica ei în ceasul ace-
la (Matei 15, 21-28). Putem spune că acesta este 
cuvântul şi momentul de adâncă revelare, desco-
perire a uneia dintre cele mai adânci chemări de 
la noi, a credinţei, ca o taină a tainelor, un înce-
put al virtuţilor. Mai întâi, când auzim cuvântul: 
«Ieşind de acolo…», de la o întâlnire cu fariseii şi 
cărturarii, Domnul vine din Ierusalim, pentru că 
Îi puseseră o întrebare din partea lor răscolitoa-
re: «Pentru ce ucenicii Tăi calcă datina bătrâni-
lor? Căci nu-şi spală mâinile când mănâncă pâine! 
Iar El, răspunzând, le-a zis: ,,De ce şi voi călcaţi 
porunca lui Dumnezeu pentru datina voastră? Căci 
Dumnezeu a zis: Cinsteşte pe tatăl tău şi pe mama 
ta, iar cine va blestema pe tată sau pe mamă, cu 
moarte să se sfârşească. Voi însă spuneţi: Cel care 
va zice tatălui său sau mamei sale: Cu ce te-aş fi 
putut ajuta este dăruit lui Dumnezeu, Acela nu va 
cinsti pe tatăl său sau pe mama sa; şi aţi desfiin-
ţat cuvântul lui Dumnezeu pentru datina voastră” 
(Matei 15, 2-6). 

,,O, femeie, mare este credinţa ta; fie ţie 
după cum voieşti”!

Prin urmare, fariseii puneau în faţa Mântuito-
rului o întrebare dintr-un anumit fundament al 
vieţii, deci, una era tema pe care o puneau ei: 
de ce nu-şi spală omul înainte de a primi pâinea, 
ca o rânduială firească a Legii, un anumit mod, 
însă, nu doar că Mântuitorul nu ar fi luat seama şi 
la acest mod de a vieţui, dar ei Îl contraziceau în 
felul lor. Problema lor era a unui comportament, 
pe care l-am numi… civilizat, dar mai bine spus, 
pentru sănătatea trupească! Iar, atunci, Mântuito-
rul le răspunde: luaţi aminte la această datină a 
bătrânilor (datină după rânduiala vieţii, cum îi în-
văţau bătrânii pe copii). Voi aţi călcat porunca lui 
Dumnezeu de a cinsti pe tată şi pe mamă şi, mai 
grav, ca să fie scutiţi de această rânduială sfântă 
a iubirii de părinţi, mai ales de părinţi, cum era 
statornicită prin una din poruncile «Decalogului», 
iar, în felul acesta încercau să se acopere în faţa 
părinţilor: iată, ajutorul pe care trebuia să vi-l dau 
vouă, tată şi mamă, l-am dat la templu. Nu mai 
am de unde! Dar, câtă trebuinţă are Dumnezeu de 
bani? Ca dovadă, Mântuitorul nu s-a atins de bani, 
iar, atunci când a venit oarecine dintre cei care 
adunau impozitele, birurile, Mântuitorul l-a pus pe 
Petru să arunce mreaja în mare, a scos un peşte 
şi, din sânul peştelui a scos un bănuţ şi a achitat 
darea. Ca urmare, tema întrebării adresate Mân-
tuitorului de către farisei şi cărturari era una de 

la suprafaţa existenţei, nu din miezul, din adâncul 
aşezării şi chemării noastre. Căci Iisus zice: ,,Fă-
ţarnicilor, bine a proorocit despre voi Isaia, când 
a zis: «Poporul acesta Mă cinsteşte cu buzele, dar 
inima lor este departe de Mine. Şi zadarnic Mă cin-
stesc ei, învăţând învăţături ce sunt porunci ale 
oamenilor»! Şi chemând la Sine mulţimile, le-a zis: 
Ascultaţi şi înţelegeţi: ,,Nu ceea ce intră pe gură 
spurcă pe om, ci ceea ce iese din gură, aceea spur-
că pe om”! Atunci, apropiindu-se, ucenicii I-au zis: 
Ştii că fariseii, auzind cuvântul, s-au scandalizat? 
Iar El, răspunzând, a zis: ,,Orice răsad pe care nu 
l-a sădit Tatăl Meu cel ceresc, va fi smuls din rădă-
cină”! Prin urmare, cu toţi trebuie să înţelegem că 
răsadul fundamental al omului e în acest adevăr, 
omul este creat după chipul lui Dumnezeu. Acesta 
e răsadul divin al zidirii şi al vocaţiei umane! ,,Lă-
saţi-i pe ei, a zis Iisus, sunt călăuze oarbe orbilor”! 
Un cuvânt greu, pentru că e o mare durere, nu 
numai să fii călăuză oarbă, ci şi cel care ascultă să 
fie tot un orb, să nu desluşească între bine şi rău. 
Şi a zis Domnul şi acest cuvânt, adeseori întrebat 
chiar de către fiecare dintre noi: ,,Dacă orb pe orb 
va călăuzi, amândoi vor cădea în groapă!” (Matei 
15, 7-14). Înţelegem, atunci, că această dispută 
este una a mergerii la profunzime, ca să te cunoşti 
pe tine însuţi, omule, să fii în stare să răspunzi 
chemării lui Dumnezeu. Căci din nou a zis Iisus că-
tre ucenici: ,,Nu înţelegeţi că tot ce intră în gură 
se duce în pântece şi se aruncă afară? Iar cele ce 
ies din gură pornesc din inimă şi acelea spurcă pe 
om! Căci din inimă ies: gânduri rele, ucideri, adul-
tere, desfrânări, furtişaguri, mărturii mincinoase, 
hule. Acestea sunt care spurcă pe om, dar a mânca 
cu mâini nespălate nu spurcă pe om” (Matei 15, 
17-20). În concluzie, să înţelegem ceea ce înseam-
nă taina credinţei care mută munţii, căci, mută 
legea firii noastre stricăcioase, iar, atunci, omule, 
tu crezi şi mărturiseşti, cu toată fiinţa ta, aşa cum 
a mărturisit femeia cananeeancă, pentru că a dat 
acel răspuns, în loc să se mânie, să socotească că a 
fost batjocorită: ,,Doamne, dar şi câinii mănâncă 
măcar o fărâmitură de la masa stăpânilor. Dă-mi 
o fărâmitură, Doamne, Tu, Stăpâne”! Şi Iisus i-a 
spus: ,,O, femeie, mare este credinţa ta! Fie ţie”! 
Şi s-a tămăduit fiica ei în clipa aceea. Dar, ce pro-
bă şi ce mărturisire din partea Mântuitorului, de 
unde scânteiază universul luminos al adevărului 
prin care Dumnezeu nu ne vrea habotnici, super-
stiţoşi sau proşti, ci ne vrea fii ai Înţelepciunii şi ai 
Iubirii stăruitoare, ce ne apropie cu sufletul smerit 
spre mila Lui tămăduitoare!

SĂ-L URMĂM PE HRISTOS DOMNUL! LA MULŢI 
ANI!

Profesor dr. VASILE GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR           

Cazul polițistului Alin Vasile 
Baciu a mai fost relatat în 
paginile cotidianului ”Gor-

jeanul” și anul trecut însă, de atunci 
și până în prezent, judecata acestuia 
bate pasul pe loc, iar săptămâna tre-
cută magistrații Judecătoriei Târgu-
Cărbunești i-au prelungit omului mă-
sura controlului judiciar pe o perioadă 
de încă 60 de zile, măsura ce a fost 
instituită încă din luna noiembrie a 
anului 2022. 

,,(...) constată legalitatea şi temei-
nicia măsurii preventive a controlului 
judiciar, luate prin încheierea nr.138 
din data de 15.11.2022 pronunţată de 
completul de judecători de cameră 
preliminară din cadrul Tribunalului 
Gorj în dosarul nr. 3055/317/2022/
a1.6, faţă de inculpatul BVA, trimis 
în judecată prin rechizitoriul emis 

Un polițist din Bustuchin se află de peste un an de zile sub control Un polițist din Bustuchin se află de peste un an de zile sub control 
judiciar într-un dosar de corupere sexuală a unui minor
Agentul de poliție Alin Vasile Baciu, de loc din comuna Bustuchin, 
dar angajat al Inspectoratului de Poliție Vâlcea, este cercetat și jude-
cat într-un dosar de agresiune sexuală asupra unui minor din Târgu 
Logrești. Deși pare că din 2022, de când a început să fie cercetat, 
procesul bate pasul pe loc, polițistul este menținut constant sub con-
trol judiciar.

la data de 16.08.2022 în dosarul nr. 
266/P/2022 al Parchetului de pe lân-
gă Tribunalul Gorj pentru săvârşirea 
infracţiunii de agresiunea sexuală, 
prev. de art. 219 alin. (1) şi alin. (2) 
lit. c) C. pen. cu aplicarea art.35 alin.
(1) C.pen. (două acte materiale), mă-
sură preventivă menținută succesiv, 
ultima verificare și menținere a mă-
surii preventive fiind prin încheierea 
nr.45 din data de 18.12.2023 pronun-
ţată de Judecătoria Târgu-Cărbunești 
în dosarul nr. 3055/317/2022/a7, așa 
cum a rămas definitivă prin deci-
zia nr.421/22.12.2023 pronunţată de 
completul de judecători de cameră 
preliminară din cadrul Tribunalului 
Gorj. În temeiul art. 362 alin.(2) C. 
proc. pen. raportat la art. 208 alin.(5) 
C. proc. pen. cu referire la art. 211 și 
următoarele Cod proc. pen., menține 
măsura preventivă a controlului judi-
ciar faţă de inculpatul BVA până la ur-
mătoarea verificare, dar nu mai târziu 

de 60 de zile de la pronunțarea pre-
zentei încheieri. (...) Pe durata măsu-
rii preventive a controlului judiciar, 
inculpatul BVA trebuie să respecte 
următoarele obligaţii: - să se prezinte 
la instanța de judecată ori de câte ori 
este chemat; - să informeze de îndată 
organul judiciar care a dispus măsu-
ra sau în faţa căruia se află cauza cu 
privire la schimbarea locuinţei; - să se 
prezinte la organul de poliţie desem-
nat cu supravegherea, conform pro-
gramului de supraveghere întocmit de 
organul de poliţie sau de câte ori este 
chemat; - să nu se apropie și să nu co-
munice, direct sau indirect, pe orice 
cale, cu persoana vătămată SDM pre-
cum și cu martorii (...) atrage atenţia 
inculpatului că, în caz de încălcare cu 

rea-credinţă a obligaţiilor care îi revin, 
măsura controlului judiciar se poate înlo-
cui cu măsura arestului la domiciliu sau cu 
măsura arestării preventive”, se arată în 
sentința emisă pe 9 februarie 2024 de Ju-
decătoria Târgu-Cărbunești.

Amintim faptul că, la data de 26 iunie 
2022, polițistul din Bustuchin a fost ridicat 
de la domiciliul său și dus la IPJ Gorj pen-
tru audiere într-un dosar penal de corupere 
sexuală a minorilor. Locuința familiei Baciu 
a fost percheziționată, dar nu s-a găsit ni-
ciun material pornografic ori vreo dovadă 
a faptelor incriminate de un minor de 11 
ani din Târgu Logrești. Agentul de poliție a 
ajuns după gratii, în arest preventiv pentru 
71 de zile, ulterior fiind plasat în arest la 
domiciliu, iar din noiembrie 2022 acesta se 
află sub control judiciar.

Încă un proiect cu 
finanțare europeană a fost 
finalizat la Târgu Jiu.

Școala Gimnazială „Con-
stantin Săvoiu“ a fost reabi-
litată și are un nou corp de 
clădire, care include o sală 
de sport modernă și un am-
fiteatru.

„Este vorba despre 
investiția de la Școala Gim-
nazială „Constantin Săvo-
iu”, acolo unde am construit 
o nouă sală de sport, care 

Sală de sport și amfiteatru, cu bani Sală de sport și amfiteatru, cu bani 
europeni, la o școală din Târgu Jiueuropeni, la o școală din Târgu Jiu

la etaj are un amfiteatru, o 
sală de lectură, dar și alte 
spații cu dotări de ultimă 
generație.

Tot aici au fost reabilita-
te și sălile de clasă din cele 
trei corpuri de clădire, care 
beneficiază, de asemenea, 
de mobilier și echipamente 
ultramoderne.

Valoarea investiției este 
de aproximativ 2 milioane 
de euro, bani europeni, și 

reprezintă încă 
o dovadă că vom 
continua să inves-
tim în educație, 
în viitorul copi-
ilor noștri”, a 
precizat Marcel 
Romanescu, pri-
marul municipiu-
lui Târgu Jiu.

I.I.

Pentru a marca Ziua Națională Constantin 
Brâncuși din data de 19 februarie, o con-
ferinţă intitulată ,,Brâncuşi şi avangarda 
românească” va fi organizată, luni, la se-
diul Institutului Cultural Român (ICR) de la 
Stockholm.

La 148 de ani de la naşterea lui Brâncuşi, 
invitaţii manifestării vor fi criticul de artă Că-
tălin Davidescu şi profesorul de literatură Ma-
rius Hentea, care vor susţine prelegeri în lim-
ba engleză despre opera artistului şi legăturile 
sale cu personalităţi ale avangardei româneşti 
din Paris. Cele două prelegeri vor fi urmate de 
o discuţie moderată de Corina Oprea, critic de 
artă şi curatoare la Moderna Museet, care va 
evidenţia rolul lui Constantin Brâncuşi în modi-
ficarea gândirii plastice din secolul XX. Discuţia 
va aprofunda valoarea operei brâncuşiene, în 
contextul expansiunii avangardei româneşti în 
viaţa culturală pariziană a secolului trecut. Po-
trivit unui comunicat de presă al ICR Stockholm, 
comunicarea susţinută de criticul de artă Cătălin 
Davidescu va fi însoţită de imagini, documente şi 
informaţii inedite care vor sublinia legătura lui 
Brâncuşi cu mediul artistic avangardist din Paris, 
printre apropiaţii săi numărându-se personalităţi 
importante - Erik Satie, Marcel Duchamp, Tris-

Ziua Națională Constantin Brâncuși: Ziua Națională Constantin Brâncuși: 
Conferință la ICR StockholmConferință la ICR Stockholm

tan Tzara, Appolinaire, Man Ray şi Francisc Picabia. 
În intervenţia sa, profesorul Marius Hentea va vorbi 
despre mediul artistic şi cultural care l-a apropiat 
pe Brâncuşi şi de alte personalităţi ale avangardei 
româneşti din Paris, în special de Tristan Tzara. 

În Suedia, o lucrare a sculptorului gorjean Con-
stantin Brâncuşi, ”Le Nouveau-Né II”, se află în 
colecţiile Muzeului de Artă Modernă din Stockholm 
(Moderna Museet). Născut la 19 februarie 1876, 
la Hobiţa, judeţul Gorj, Constantin Brâncuşi a ab-
solvit în 1902 Şcoala de Belle-Arte din Bucureşti, 
după care a plecat spre Paris. În evoluţiea artei 
sale se înscriu lucrări precum ”Muza adormită”, 
”Sărutul”, ”Cuminţenia pământului”, ”Domnişoara 
Pogany”, ”Prinţesa X” sau ”Pasărea măiastră”. În 
1938, a finalizat ansamblul artistic din Târgu Jiu, 
alcătuit din ”Masa tăcerii”, ”Aleea Scaunelor”, 
”Poarta Sărutului” şi ”Coloana Infinitului”. Brân-
cuşi a murit la 16 martie 1957, fiind înmormântat 
în cimitirul Montparnasse din Paris.

C.P.
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REGULAMENT DE PARTICIPARE

Art.1. Context
Concursul de desen ,,MAMA mea,  MINUNEA mea” este organizat de GORJEANUL SA – 
editor al coƟ dianului local ,,Gorjeanul” și urmărește: promovarea și susținerea Ɵ nerelor 
talente, sƟ mularea creaƟ vității plasƟ ce a preșcolarilor și elevilor, dezvoltarea aƟ tudinii 
poziƟ ve privind mama, familia și comunitatea locală.
Concursul se va desfășura potrivit prevederilor prezentului regulament.

Art.2. Condiții de parƟ cipare
La acest concurs pot parƟ cipa preșcolari și elevi cu vârsta cuprinsă între 3 și 15 ani, fi ind 
organizat pe trei grupe (3-6 ani, 7-10 ani, 11-15 ani).

Art.3. Realizarea desenelor
Fiecare parƟ cipant va realiza un desen, pornind de la Ɵ tlul concursului, pe o coală A4 
sau A3. Lucrările vor exprima gândurile și senƟ mentele autorului față de mama sa. 
Lucrările pot fi  în creion negru, creioane colorate sau acuarelă. Nu sunt acceptate colaje 
ori desene/planșe de colorat descărcate de pe Internet, asƞ el de lucrări fi ind eliminate 
din Concurs.

Art.4. Perioada de desfășurare
Lucrările vor fi  predate direct la Centrul de vânzări publicitate și abonamente 
,,Gorjeanul” sau  trimise prin poștă, în ambalaje corespunzătoare, în perioada 06 
februarie – 07 marƟ e 2024, ora 12.00, pe următoarea adresă:
Centrul de vânzări publicitate și abonamente ,,GORJEANUL”
Str. Tudor Vladimirescu nr.17, Municipiul TÂRGU JIU, județul Gorj
Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,, MAMA MEA, MINUNEA MEA”Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,, MAMA MEA, MINUNEA MEA”
Pe spatele fi ecărei lucrări se va menționa:

- Numele autorului
- Vârsta (data nașterii)
- Titlul lucrării
- Tehnica
- Dimensiunile
- Numărul de telefon și/sau adresa de email, pentru contact
- Adresa unde locuiește

Art.5. Criterii de evaluare 
●  originalitate
●  claritatea mesajului transmis
●  încadrarea în specifi cul concursului
●  respectarea convențiilor de realizare a unui desen
●  aspectul esteƟ c și sƟ lisƟ c
●  unitatea compoziției

Art.6. Stabilirea câșƟ gătorilor concursului
Se va forma un juriu format din trei specialișƟ  (profesor de desen, arƟ st plasƟ c, redactor 
de specialitate) care vor nota desenele din concurs. Totodată, desenele vor fi  publicate 
și pe pagina de facebook a publicației noastre pentru a obține și ,,voturile” fanilor și 
ciƟ torilor ,,Gorjeanul”. CâșƟ gătorii concursului vor fi  desemnați din rândul parƟ cipanților 
care vor obține în fi nal cele mai mari note, iar numele acestora vor fi  publicate în paginile 
coƟ dianului ,,Gorjeanul” și pe pagina sa de Facebook, în ziua de 8 MarƟ e 2024 - ,,Ziua 
Internațională a Femeii”. 

Art.7. Premii
Organizatorul concursului va acorda un număr de 3 premii, pentru fi ecare grupă de de 3 premii, pentru fi ecare grupă de 
vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:

- Premiul I =   300 Lei
- Premiul II =  250 Lei
- Premiul III = 200 Lei

Art.8. MediaƟ zarea concursului
Publicarea lucrărilor în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul”- ediția print + online (gorjeanul.
ro), cât și pe pagina sa de Facebook (hƩ ps://www.facebook.com/gorjeanul/ ).  
Lista câșƟ gătorilor concursului va fi  publicată în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul” – 
ediția din 8 MarƟ e 2024.

DIRECTOR,
Dragoș-Viorel IONICĂ

,,MAMA mea,  MINUNEA mea” – ediția a IX - a, 2024,,MAMA mea,  MINUNEA mea” – ediția a IX - a, 2024

Filiala Târgu Jiu a Uniunii Artiștilor 
Plastici din România, în parteneriat cu 
Centrul de Cercetare Documentare și 
Promovare “Constantin Brâncuși”, or-
ganizează luni, 19 februarie 2024, la 
ora 17.00, la Galeriile de Artă din Târgu 
Jiu, strada Traian nr. 27, parter, verni-
sajul expoziției de pictură ,,Looking at 
the soul”, a artistului Costel Dobrițescu. 
Evenimentul este cuprins în suita  ma-
nifestărilor culturale „Brâncuși – Esența 
lucrurilor”, ce se vor desfășura la 
București și Târgu Jiu, în perioada 18-19 
februarie 2024. 

Pictorul Costel Dobrițescu este mem-
bru al Filialei Târgu Jiu a UAP din Ro-
mânia și activează de foarte mulți ani 
în scena artistică națională, fiind bine 
cunoscut iubitorilor de artă. Expoziția 
va reuni pe simezele galeriei din Târgu 
Jiu, cele mai noi creații ale pictorului, 
ce reflectă creativitatea sa izvorâtă din 
lumea imaginarului, deschiderea către 
oniric și interferențele figurativului cu 
abstractul, mediate de sonoritățile cro-
matice.

Expoziție de pictură, vernisată 
luni, la Galeriile de Artă Târgu Jiu

Curator  al expoziției este conf. 
univ. dr. Vasile Fuiorea. Expoziția va 
fi deschisă publicului în perioada 19 
februarie - 14 martie 2024.

I.M.

* Amenzi de aproape 600.000 de lei

Comisariatul Județean pentru Protecția 
Consumatorilor (CJPC) Gorj, a desfășurat, în 
primele 13 zile din această lună, o serie de 
controale la operatorii economici din județ.

Astfel, în această perioadă au fost 
efectuate 103 acțiuni de control, iar pen-
tru neregulile constatate, comisarii CJPC 
Gorj au aplicat următoarele sancțiuni: 92 
amenzi contravenționale, în valoare totală 
de 597.500 lei, 48 avertismente și oprirea 
definitivă de la comercializare a produselor 
alimentare neconforme, în valoare de peste 
25.098 lei. Principalele nereguli constatate 
în timpul controalelor, au fost: practici co-
merciale înșelătoare, respectiv constatarea 
unor diferențe între prețurile afișate la raft 
și casa de marcat; nerespectarea condițiilor 

97.5
nitivă
enta

5

Supermarketuri, fast-food-uri, patiserii și restaurante, 
controlate de comisarii de la Protecția Consumatorilor

de păstrare și depozitare pentru diver-
se produse alimentare; comercializa-
rea unor produse congelate cu exces 
de gheață și modificări organoleptice; 
deficiențe privind informarea consuma-
torilor; produse cosmetice neconforme; 
comercializare de jucării periculoase, 
ce pot pune în pericol sănătatea con-
sumatorilor; comercializarea de produ-
se electrice neconforme; produse ali-
mentare cu data durabilității minimale 
depășită; legume și fructe cu modificări 
organoleptice de alterare.

Controalele au vizat 14 supermar-
keturi și 12 unități de alimentație pu-
blică de tip patiserie, restaurant, fast 
- food și carmangerie, a transmis, ieri, 
CJPC Gorj.

M.C.H.
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Regal de muzică și poezie la Teatrul Dramatic ,,Elvira Godeanu”, Regal de muzică și poezie la Teatrul Dramatic ,,Elvira Godeanu”, 
luni, 19 februarie 2024, cu prilejul împlinirii a 148 de ani de la luni, 19 februarie 2024, cu prilejul împlinirii a 148 de ani de la 
nașterea lui Constantin Brăncușinașterea lui Constantin Brăncuși

În contextul aniversării a 148 de 
ani de la nașterea titanului de la 
Hobița, Constantin Brâncuși, pă-

rintele sculturii moderne, o altă mani-
festare culturală va marca acest eveni-
ment chiar în data de 19 februarie a.c., 
ziua de naștere a sculptorului gorjean.

Teatrul Dramatic “Elvira Godeanu” 
din municipiul Târgu Jiu va organiza 
astfel luni, 19 februarie 2024, de la ora 
19.00, un recital de muzică și poezie cu 
actorii Teatrului Dramatic și membri ai 
Ansamblului Artistic Profesionist “Doina 
Gorjului”, Invitat special al evenimentu-
lui cultural va fi actorul Marius BODOCHI 
de la Teatrul Național din Capitală. De 
asemenea, în foaierul Teatrului Drama-
tic “Elvira Godeanu” din Târgu Jiu va fi 
organizată, cu începere de la ora 18.30, expoziția 
“Brâncuși. Ansamblul Monumental Calea Eroilor”.

Evenimentul cultural intitulat “Și iarăși voi zbura” 
este organizat de Primăria și Consiliul Local al muni-
cipiului Târgu Jiu, Teatrul Dramatic “Elvira Godea-
nu”, Centrul de Cercetare, Documentare și Promova-
re “Constantin Brâncuși”, Consiliul Județean Gorj și 
Ansamblul Artistic Profesionist “Doina Gorjului”. 

Așadar, toți cei pasionați de creația lui Brâncuși 
sunt invitați luni, 19 februarie a.c., la un regal 
de muzică și poezie intitulat “Și iarăși voi zbura”, 
cu prilejul aniversării a 148 de ani de la nașterea 
sculptorului Constantin Brâncuși, părintele scul-
turii moderne și cel care a revoluționat arta con-
temporană.

MARIUS STOCHIȚOIU

ColectivizareaColectivizarea
Despre pedeapsa ţăranului român 

şi-n special a ţăranului gorjean am 
obţinut, în luna iunie 2010, un ma-
nuscris intitulat sugestiv „COLECTIVI-
ZAREA”, de la profesorul de limba şi 
literatura română la Colegiul „Gheor-
ghe Lazăr” din Bucureşti, Pitoiu Geor-
geta, fiică de chiabur din satul Albeni 
- fiica chiaburului Lungescu Gheor-
ghe. Iată ce a scris această profe-
soară despre pedeapsa ţăranului din 
satul Albeni, Raionul Gilort, Regiunea 
Oltenia, pentru că şi-a dorit PĂMÂNT 
şi Proprietate:

Colectivizarea... acest fenomen 
ce face parte din elementele de in-
stalare a socialismului, în drumul lui 
spre fixarea comunismului de mai 
târziu în ţara noastră, a venit ca o 
lovitură greu de suportat şi realizat 
pentru cei loviţi de acest torent de 
represalii. Fiind născută sun nume-
le de Lungescu Georgeta, fiica unui 
bun gospodar din Comuna Albeni - 
Lungescu Gheorghe, clasat în rândul 
chiaburilor, la aplicarea colectivizării 
pe aceste meleaguri, au trăit din plin 
rigorile metodelor de constrângere 
în lămurirea renunţării la pământul 
moştenit şi agonisit cu atâta trudă de 
cei ce-l posedau.

Intuind ce-i aştepta, deoarece 
informaţiile din alte zone se răspân-
deau, mulţi s-au opus, însă pedepsele 
se aplicau destul de exemplar. Deci, 
aşa cum afirma încă din antichitate 
poetul tragic grec Euripide: „Preve-
derea este adevăratul act de curaj”, 
nu a putut fi aplicat însă, deoarece 
COLECTIVIZAREA avea Am asistat la 
concret la deposedarea de bunuri și a 
pământului agricol în familia mea.

Tatăl meu, om cu bună stare, așa 
cum spunea favbulistul La Fontaine: 

„Rien ne pènse tans qu’un secret”, 
ne-a destăinuit lupta psihică ce tre-
buia dată la refuzul de a semna ple-
carea în folosul colectivității a avu-
tului personal. Fire sobră, posedat 
de gânduri în vremuri de mari trans-
formări, l-am văzut deseori cu ochii 
inundați de lacrimi în frământările 
zilnice, tracasat fiind de ce fără me-
najamente. Atmosfera generală era 
de permanentă frică pentru neprevă-
zutul instalării sistemului ce avea să 
se fixeze mai mult decât  o veşnicie!

Într-o zi a ritualului de constrân-
geri spre a deveni egali în avuturi, 
cuprinsă de revolta neputinţei de 
a-i veni în ajutor tatălui meu, l-am 
petrecut cu privirea îngrozită când a 
urcat forţat într-o maşină blindată şi 
dus spre un loc necunoscut, deoare-
ce refuzase să semneze cedarea unei 
imense magazii de cereale şi a unui 
cântar industrial. La întoarcere, după 
o săptămână, era un om plin de re-
nunţări, gânduri apăsătoare, iar ho-
tărârea de a semna trecerea totală 
a proprietăţii în colectivizare nu a 
întârziat!

Înscrierea în colectivă a proprietă-
ţii tuturor i-a egalizat, iar stimulentul 
muncii a dispărut. Neconformarea la 
aceste reguli a dus la eliminarea din 
şcoli a fiilor de chiaburi, ceea ce a 
însemnat o altă mare lovitură pentru 
copiii nevinovaţi, iar unii din ei au 
pornit pe căi ce nu li se potriveau.

Făcând parte din această catego-
rie şi eu am fost lovită în cursul şcola-
rizării de această crudă nedreptate. 
Numai logica unor competenţi în ale 
învăţământului, ne-a mai reabilitat 
pe cei năpăstuiţi de mersul istoriei, 
urmând mai departe firescul frecven-
ţei la şcoală.

„O singură CLIPĂ poate schimba 
viaţa unui OM!” - spunea Schiller, iar 
în privinţa gândirii celor care aplicau 
reforme fară raţiune, a dus la întâm-
plări ireparabile, pentru tot restul 
vieţii, aşa cum memorabil a consem-
nat filosoful francez Blaise Pascal: 
„Gândirea defineşte OMUL!”.

Toate aceste frământări, mai ales 
pentru noi, copiii şi tinerii, mai erau 
atenuate de pitorescul de neuitat al 
satului, aşa cum afirma marele poet 
latin Virgiliu: „Cultul vieţii liniştite în 
mijlocul naturii!”

Aici găseau refugiul în faţa in-
temperiilor perioadei de atunci, iar 
aşa cum Baudelaire îndemna: „Som-
nul este alimentul suprem la ospăţul 
vieţii!” Dormeam, închideam ochii 
la nedreptăţile şi cruzimile din jur şi 
creşteam alături de iarba verde a pla-
iurilor natale.

Aşa se explică şi că zona Gorjului, 
ca multe alte zone, nu a fost vitre-
gită de oameni instruiţi ce au făcut 
fală locului de unde au plecat. Aceste 
performanţe sunt efectul educaţiei 
părinţilor ce le-au şoptit mereu la 
urechea copiilor să nu uite credinţa în 
Dumnezeu, iar pildele Bibliei ne ajută 
să rămânem pe drumul neted şi fru-
mos până în ultima suflate a vieţii.

Faptele au demonstrat că: „Viaţa 
e voinţă, voinţa e efort, efortul e du-
rere - durerea e deci viaţă!” - Artur 
Schopenhauer. Durerile în supravie-
ţuirea neamului s-au ţinut lanţ, dar 
cei contopiţi cu glia lor natală, le-a 
insuflat prin scrisul lor cele trei vir-
tuţi: credinţă, nădejde şi dragoste. 
Cel mai mare gânditor al antichităţii, 
Aristotel, ne aminteşte:

„Ori de câte ori suntem în îndoia-
lă, trebuie să găsim calea în care să 
greşim mai puţin!”

Perioada colectivizării a dus la 
transformarea celor mulţi în execu-
tori ai liniilor de la CENTRU, fără alte 

alternative. Această supunere ne-a 
ţinut departe de evoluţia societăţii în 
multe domenii. Astfel, lupta cu dis-
criminările sociale a luat o întorsătu-
ră neaşteptată pentru mine, ca fiică 
de CHIABUR! Obsesia persecuţiei m-a 
urmărit pentru tot cursul vieţii! Mar-
cată de perioada colectivizării (1949 
- 1962), ce-mi stopa evoluţia pe mai 
departe, am avut o revelaţie supremă 
la intrarea în facultate, având deose-
bitul prilej de a audia cursurile mari-
lor personalităţi ale culturii şi criticii 
literare ale ţării noastre: Tudor Via-
nu, Zoe Dumitrescu-Buşulenga, Geor-
ge Călinescu, Alexandru Piru, Ovidiu 
Drâmbă. După legile colectivizării nu 
aş fi avut acces la instruiri atât de ne-
cesare fiecărui tânăr.

Providenţa a fost darnică cu mine, 
gândindu-mă că mulţi tineri, datorită 
acestui nonsens al colectivizării, s-au 
pierdut în negura vremurilor, cu toate 
MERITELE, înzestraţi de Dumnezeu!

Profesor pensionar, 
VOICU T. TEODOR
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CONVOCATOR

Membrii OBȘTII CIOCADIA sunt rugați să se prezinte în data de 
03.03.2024, ora 12:00, la sediul Obștii pentru adunarea generală ordinară, 
care va avea urmatoarele ordine de zi:

- Dare de seamă Consiliul de administrație 2023;
- Raportul comisiei de cenzori;
- Aprobarea B.V.C. 2023, proiectul pe 2024;
- Alegerea consiliului de administrație, a comisiei de cenzori și a 

președintelui Consiliului de administrație;
- Modificări statutare;
- Diverse.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL OBȘTEI CIOCADIA

Informări ale Oficiului de Cadastru în primăriile din Gorj. Informări ale Oficiului de Cadastru în primăriile din Gorj. 
Noi sectoare cadastrale, finalizateNoi sectoare cadastrale, finalizate

COMUNA SCHELA, titular al proiectului, anunță publicul interesat asu-
pra luării etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului 
Gorj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru 
proiectul ”Realizare foraj apă, mărire capacitate de înmagazinare, sistem 
de alimentare cu apă Sâmbotin și Gornăcel, comuna Schela, județul Gorj” 
propus a fi amplasat în județul Gorj, comuna Schela, satele Sâmbotin și 
Arsuri.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot 
fi consulate la sediul APM Gorj din municipiul Tg. Jiu, str. Unirii, nr. 76, în 
zilele luni-vineri, între orele 09.00-14.00, precum și la următoarea adresa 
de interenet http://apmgj.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anuntului pe 
pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Programul Național de Cadastru și Carte Funciară (PNCCF) continuă 
în județul nostru! Potrivit Oficiului de Cadastru Gorj, recent, s-au 
încheiat lucrările de cadastru sistematic pentru mai multe sectoare 
din comuna Bumbești-Pițic, fiind organizate în acest sens și sesiuni 
de informare și discuții cu cetățenii din localitate.

Cetățenii comunei Bumbești-
Pițic sunt în continuare bene-
ficiarii oportunităților oferite 

de executarea lucrărilor de cadastru 
sistematic din cadrul finanțării a 9-a 
a PNCCF, pentru înscrierea gratui-

tă a tuturor imobilelor indiferent de 
deținător / proprietar / posesor, în 
sistemul integrat de cadastru și carte 
funciară.

”De curând, la Bumbești-Pițic, au 
fost finalizate încă 4 sectoare cadas-
trale pentru care se află în procedura 
de afișare documentele tehnice. Pen-
tru eliminarea unor eventuale erori, 
toți cetățenii deținători/proprietari/
posesori ai imobilelor din cadrul sec-
toarelor cadastrale finalizate trebuie 
să-și verifice corectitudinea docu-
mentelor tehnice ale cadastrului, afe-
rente imobilelor lor, afișate la sediul 
Primăriei comunei Bumbești-Pițic pe 
parcursul celor 60 de zile de afișare. 
Dacă în urma efectuării verificări-
lor imobilelor se constată erori de 
poziționare/calcul suprafețe/catego-
rii de folosință/destinație/înscriere a 
construcțiilor/vecinătăți, omisiunea 
înscrierii unor acte de proprietate 

deținute, cetățenii în cauză pot de-
pune cereri de rectificare, urmând 
ca acestea să fie soluționate de către 
comisia constituită în acest scop din 
reprezentanți ai autorității locale, ai 
prestatorului și ai Oficiului de Cadas-
tru și Publicitate Imobiliară. Până în 
prezent, prin lucrările de cadastru sis-
tematic din cadrul PNCCF, în județul 
Gorj, au fost înscrise în cartea funcia-
ră un număr de 152.692 imobile. 

Totodată miercuri, în cadrul ce-
lei de-a doua ședințe de informare, 
reprezentanții OCPI Gorj au reamintit 
cetățenilor prezenți la sediul primări-

ei avantajele PNCCF, precum și faptul 
că trebuie ca în această perioadă de 
60 de zile în care se află afișate docu-
mentele tehnice pentru cele 4 sectoa-
re cadastrale finalizate, să-și verifice 
în mod riguros dacă imobilele care le 
aparțin au fost măsurate și transpu-
se pe plan în mod corect, conform 
realității din teren și conform docu-
mentelor de proprietate prezentate 
prestatorului”, a anunțat conducerea 
Oficiului de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară Gorj.

IZABELLA MOLNAR

Se deschide expoziția ,,Masa tăcerii”, organizată de ICR Se deschide expoziția ,,Masa tăcerii”, organizată de ICR 
și o instituție de cultură din Târgu Jiuși o instituție de cultură din Târgu Jiu
Institutul Cultural Român și Centrul de Cercetare, Documentare și 
Promovare „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu organizează, în peri-
oada 18 februarie – 3 martie 2024, expoziția „Masa tăcerii”, proiect 
ce aduce în fața publicului bucureștean lucrări ale artiștilor care 
au câștigat Premiul Național „Constantin Brâncuși”, oferit anual de 
Institutul Cultural Român.

Expoziția, curatoriată de sculp-
torul Liviu Mocan, poate fi vizitată 
de luni până duminică, între orele 
11:00- 19:00, la sediul ICR din stra-
da Aleea Alexandru, nr. 38. Intrarea 
este liberă. 

Vernisajul expoziției are loc du-
minică 18 februarie 2024, începând 
cu ora 18:00 și va fi prezentat de 
criticul de artă Ruxandra Dreptu. Tot 
în aceeași seară, publicul prezent 
va avea posibilitatea să intre în „di-
alog cu Brâncuși” prin intermediul 
realității virtuale.

Vernisajul expoziției este pre-

cedat de conferința „Constantin 
Brâncuși, între tradiție și moder-
nism”, susținută de dr. Sorin Lory 
Buliga, și de lansarea cărții „Istori-
cul Ansamblului Monumental realizat 
de Constantin Brâncuși la Târgu Jiu, 
din documente de arhivă  (perioada 
1937-1989)”, scrisă de dr. Sorin Lory 
Buliga și Adina Andrițoiu.

Evenimentele sunt organizate 
cu ocazia Zilei Naționale Constan-
tin Brâncuși și celebrează memoria 
celui mai mare sculptor pe care l-a 
dat România, contextualizând opera 
artistului în perspectivă contempo-

rană.
Parteneri ai evenimen-

tului sunt următoarele 
instituții: Consiliul Local 
și Primăria Municipiu-
lui Târgu Jiu, Centrul de 
Cercetare, Documentare 
și Promovare „Constan-
tin Brâncuși”, Uniunea 
Artiștilor Plastici din Ro-
mânia, Filiala Târgu Jiu 
UAP din România, Uni-
versitatea Constantin 
Brâncuși, Liceul de Arte 
„Constantin Brăiloiu” Târ-
gu Jiu, Muzeul Județean 
Alexandru Ștefulescu, 
Liga Femeilor Gorjene 
„Arethia Tatarescu”, Pa-
latul Copiilor Târgu Jiu.

I.M.
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MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

Vând VW Tiguan 2000, 
toate dotările, 2010, preț 
9200 euro. 0752134967.

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon: 0772902003.

 Execut și repar ur-
mătoarele articole: sape, 
cazmale (hîrleț), securi, to-
poare, bărzi, maiuri pentru 
spart lemne, scoabe și pri-
poane pentru cai.

Telefon:  0761890450.

DiverseDiverse

Caut colaborator cu-
noscător al cultivării flori-
lor la ghiveci. 

Telefon: 0762.240.225.

 Vând  vacă metis cu 
vițel bălțată românească, 
vacă Angus cu vițel bălțată 
româneasca și vacă belgi-
ană în vârstă de 3 ani. Tel: 
0722814556.
Vând 1500 de mp te-

ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând autoturism CI-
TROEN BERLINGO, unic pro-
prietar, cu toate taxele plă-
tite, 100500 km. Telefon: 
0741200146.
 Vând două terenuri, 

de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed. Sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârji. Nu am copii, nici frați, 
nici nepoți, fără familie. So-
licit o familie cu copii, vădu-
vă cu copii, pocăiți cu copii, 
toți români cu credință. Tel.: 
0766870282.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 

Jiu. Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi).

Tel 0752134967
 Vând casă mamă, 3 ca-

mere, baie, bucatărie, sat 
Treistioara - Dragotești

Tel:0752134967
 Vând remorcă auto, 

taxe la zi proprietar.
Tel: 0752134967

Vând centrală termi-
că - lemne Wiessmann. Preț 
negociabil. 

Telefon: 0729614081

 Vând teren extravi-
lan 6.200 mp, categorie de 
folosință pășuni, situat în 
punctul Călăianu, sat Bârca, 
com. Scoarța, jud. Gorj. Te-
renul are o lungime de 310 m 
și o lățime de 20 m. Pentru 
acest teren este întocmit ca-
dastrul. Preț negociabil.

Telefon: 0787 598 630

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0764680411

MatrimonialeMatrimoniale
 Domn, 64 de ani, 

încadrat în câmpul mun-
cii, singur, fără obligații, cu 
locuință proprietate perso-
nală, cu toate utilitățile, 
caut doamnă serioasă, 
de vârstă apropiată, fără 
obligații, pentru căsătorie, 
să avem un trai decent. Te-
lefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed, sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârje.

Nu am copii, frați, nepoți 
și soție.

Cadastrul pe avere îl plă-
tesc eu. Solicit familie de ro-
mâni cu bună credință.

Tel. 0765724310

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657
Caut o femeie serioa-

să pentru ajutor la îngriji-
rea unei doamne conștientă 
imobilizată la pat. 

Telefon: 0771221338.

 Vând 3 cauciucuri 
Logan, dimensiuni 185/65 R 
15, 1 buc barum –nou vară 
maxim 80km (4), 1 buc rle-
ber-iarnă, 1 buc semperit-T- 
iarnă. Telefon: 0722859585
 Vând motocultor 19 

C.R, stare foarte bună, cau-
ciucuri noi, preț 2900 euro.

Tel. 0752134967
Vând pari pentru vie, 

scândură plop și cireși groși.
Telelefon 0752134967

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus.Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. 

Telefon: 0731984506.

Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713

 Închiriez garsonieră 
confort 1 sau 2 în Tg. Jiu, 
dotată pentru folosire, par-
ter sau et. 1, pe 5 ani.

Tel: 0730526880.

ÎnchirieriÎnchirieri

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii.

Telefon. 0769640104

PierderiPierderi
 Declar pierdută 

legitimație de student emi-
să de Universitatea de Vest 
Timișoara pe numele LUPU-
LESCU LUISA-IONELA.
 Declar pierdut contract 

vânzare-cumpărare cu plata 
în rate, nr. 2118/2.03.1992, 
pe numele SĂNDULESCU 
CONSTANTIN MARINICĂ și 
SĂNDULESCU CAMELIA.
 SC  CENTRAL LUX 

SRL, CUI RO21672730, 
J18/387/2007 declară pier-
dută autorizație sanitar-
veterinară cu nr. 315 din 
12.06.2007, emisă de DSV 
Gorj.

Școală Meserii auto-
rizate Gorj desfășoară 
cursuri orice meserie, 
minim 450 lei, rate, 
diplome recunoscute, 
sprijin angajare. Cău-
tăm colaboratori, 2000 
lei /clasa. Telefon:   
0751855929; secretari-
atsnm@yahoo.com

Închiriez spaþii Închiriez spaþii 
birouri ultracentral. birouri ultracentral. 

Relaþii la telefoanele: Relaþii la telefoanele: 
0253/214767; 0253/214767; 
0253/213409.0253/213409.
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r Mâine, 17.02.2024, come-
morăm 2 ani de la plecarea la 
cele veșnice a distinsului DOC-
TOR STOMATOLOG DIACONESCU 
SILVIU GHEORGHE. Ai fost un 
soț, tată, socru și bunic deose-
bit, cu un suflet blând și bun! 
Cerul ne-a luat cea mai dragă 
ființă și-a transformat-o în cea 
mai frumoasă stea! Cât vom trăi 
vei fi mereu în sufletele noastre 
și vom regreta necontenit pier-
derea ta atât de repede!

Ne este dor de tine, SILVIULE, 
și inimile noastre ard de dorul 
tău, însă dorul de tine este o 
durere care nu va dispărea nici-
odată!

Ne este dor de glasul tău du-
ios,

Atât de dor… că-i dureros! 
 Familia

ComemorăriComemorări

r Azi, 16.02.2024, se împli-
nesc 3 ani, de dor și suferință de 
când a plecat dintre noi cea mai 
bună și scumpă soție, mamă și 
bunică ELENA PLAI, figură lumi-
noasă și distinsă.

Ne rugăm la bunul Dumnezeu 
să te aibă în grija Lui și să te 
așeze la loc de cinste!

Soțul, copiii și nepoții

r Au trecut 38 și 36 de ani, azi 18 și 28 februarie 2024 când am con-
dus pe ultimul drum fără întoarcere pe GHEORGHE ȘI MARIA NEDELCU 
din Târgu Jiu. Au lăsat în urma lor, copiii, nepoții, strănepoții, în la-
crimi și durere. 

Odihnească-se în liniște și pace în lumea veșnică!
Nedelcu Gheorghe, fin

INFORMARE
 privind depunerea solicitării de emitere a avizului de gospodărire 

a apelor

  Această informare este efectuată de: UAT Comuna Țânțăreni, str.Tudor 
Vladimirescu, nr. 123, telefon 0253/473108 ce intenționează să solicite de 
la Sistemul de Gospodărire a Apelor Gorj aviz de gospodărire a apelor/aviz 
de amplasament pentru realizare  ”Sistem de canalizare și epurare ape 
uzate menajere în satul Florești, comuna Țânțăreni, județul Gorj”, 
localizat în Comuna Țânțăreni, satul Forești, județul Gorj.

Această investiție este nouă.
Ca rezultat al procesului de producție vor rezulta permanent ape uzate 

menajere, ce se vor evacua în pârâul Gogoșoiu, după ce au fost epurate 
prin metoda mecano-biologică.                           

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 
107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la 
solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de 
aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări 
se pot adresa solicitantului sau la adresa Comuna Țânțăreni, str. Tudor Vla-
dimirescu, nr. 123, Persoană de contact Ciutureanu Robert Marian – Primar, 
număr telefon 0253/473108, după data de 15.02.2024.

SFÎNTA MĂNĂSTIRE LAINICI cu sediul în comuna Bumbești-Jiu, sat Lai-
nici, jud. Gorj, nr. 5-7, cu număr de înmatriculare la Registrul Comerțului, 
cod fiscal 5632563 prin administrator STAREȚ IOACHIM PÎRVULESCU, anunță 
că a fost obținută Autorizația de construire nr. 47 din 3.11.2023 elibera-
tă de Bumbești-Jiu, pentru executarea lucrărilor de construire ,,Instala-
re montare stare de epurare pentru apă menajeră”  în loc. comuna 
Bumbești-Jiu, sat Lainici, nr. 5-7, jud. Gorj, cu număr cadastral 35504. 
Lucrările încep în data de 26.02.2024.

Toți cei care întâmpină probleme 
în ceea ce privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul sunt 
rugați să apeleze nr. de telefon:  
0253-218 552  Oficiul Județean 

de Poștă Gorj 

În atenția tuturor 
abonaților!

CONVOCATOR

În data de 03.03.2024, orele 13:00, la sediul OBȘTII din Novaci, str. 
Bercești, nr. 8A, va avea loc Adunarea Generală a OBȘTEI BERCEȘTI-
VLĂDOI, cu următoarea ordine de zi:

1. Dare de seamă privind activitatea deșfăsurată în Obște pe parcursul 
anului 2023.

2. Prezentarea raportului comisiei de cenzori
3. Aprobarea bilanțului contabil pe anul 2023 și repartizarea excen-

dentului obtinut.
4. Aprobarea proiectului de venituri și cheltuieli pe anul 2024
5.Propuneri de modificari și/sau completări la statut.
6. Discuții-diverse pe marginea materialelor prezentate.
7. Alegerea conducerii Obștii (a președintelui Obștei consiliului direc-

tor, a comisiei de cenzori și a comisiei de evaluare și control), ca urmare 
a încheierii mandatului 2019-2024.

Conform prevederilor art.10 al.2 din statut, Adunarea Generală a 
Obștei Bercești-Vlădoi se ține în prima duminică a lunii martie a fiecărui 
an, respectiv 03.03.2024

În lipsa cvorumului legal prevăzut (50+1)% din totalul drepturi deținute 
de Obște, adunarea se reprogramează peste două săptămâni, respectiv 
17.03.2024 în același loc, la aceeași oră, cu aceeași ordine de zi, indife-
rent de numărul de drepturi deținute de către membrii prezenți.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Sfârșitul săptămânii îi face pe cei din zodia Berbec să se gândească la oamenii 

dragi din viața lor. Acești nativi își dau seama că săptămâna a fost destul de aglomerată 
pentru ei, astfel că acum se străduiesc să termine treburile cât mai repede pentru a 
petrece mai mult timp cu apropiații. Berbecii au parte de o zi liniștită, pe parcursul 
căreia se vor bucura de multe momente frumoase. 

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii se bucură de sfârșitul unei săptămâni pline, iar azi se gândesc să acorde 

mai multă atenție pasiunilor lor. Acești nativi se vor bucura să își ia puțin gândul de 
la grijile de la locul de muncă și își vor explora creativitatea în noi moduri, ce le vor 
aduce o reală satisfacție. De asemenea, aceștia nu vor uita să petreacă timp și cu cei 
dragi, astfel că ziua de vineri va fi liniștită și plină de bucurie pentru ei.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii vor acorda o atenție deosebită finanțelor, deoarece se pare că în 

ultima vreme au cheltuit mai mult decât trebuia. Acești nativi se gândesc că ar fi 
bine să găsească o a doua sursă de venit, astfel că încep să analizeze ce opțiuni 
au. Astrele arată că acești nativi ar trebui totuși să înceapă să economisească, 
deoarece se pot confrunta cu probleme serioase pe viitor. 

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii au nevoie de liniște după o săptămână agitată, astfel că își vor termine 

repede treburile. Acești nativi își vor petrece restul zilei acasă. Au nevoie de o perioadă 
în care să pună mai mult accentul pe dorințele și nevoile lor, astfel că o vor lua mai încet 
în următoarele zile și își vor analiza foarte bine fiecare mișcare. Astrele arată că acești 
nativi trebuie să învețe să se pună pe primul loc.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii sunt foarte sociabili azi, astfel că vor cunoaște o mulțime de oameni noi, care 

se pare că vor avea un impact semnificativ în viața lor. Acești nativi vor lega prietenii 
de durată odată ce vor vedea că au foarte multe în comun cu persoanele respective, 
însă vor avea grijă să învețe cât mai multe lucruri de la ei. Astrele arată că Leii își pot 
schimba perspectiva asupra vieții în urma acestor interacțiuni. 

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Fecioarele se concentrează asupra obiectivelor personale și profesionale. Se pare că acești nativi 

și-au dat seama că trebuie să se pună pe primul loc dacă vor să reușească în viață, astfel că azi vor 
munci foarte mult pentru a face pași mici spre atingerea obiectivelor. Deși nu va fi ușor, Fecioarele sunt 
pregătite să dea tot ce au mai bun pentru a bifa cât mai multe reușite în perioada următoare.    

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele au parte de o zi destul de agitată, care le va pune răbdarea la 

încercare. Se pare că acești nativi au de înfruntat o mulțime de situații neașteptate, 
astfel că trebuie să își păstreze calmul pentru a fi siguri că le pot face față. Astrele 
arată că este foarte important să rămână optimiști, deoarece în acest fel se vor adapta 
mai ușor la schimbările pe care le aduce ziua de vineri.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii se concentrează pe dezvoltarea personală, deoarece se pare că în ultima vreme nu au simțit 

nicio schimbare în viața lor și simt că bat pasul pe loc. Acești nativi vor căuta noi provocări, astfel încât să fie mai 
motivați și să se îndrepte spre o nouă etapă a vieții lor. Astrele arată că aceștia trebuie să fie foarte atenți la ceea 
ce se întâmplă în jurul lor, deoarece pot descoperi o mulțime de oportunități în plan profesional.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii sunt însoțiți de noroc pe parcursul zilei de vineri, astfel că tot ce vor face va fi 

un real succes. Acești nativi vor descoperi o mulțime de oportunități atât în plan personal, cât și 
în plan profesional, astfel că nu le vor lăsa să le scape. Săgetătorii sunt zodii ambițioase, astfel că 
atunci când și-au pus ceva în minte nimic nu le mai poate da înapoi. Aceștia pot privi cu încredere 
spre viitor, deoarece ziua de vineri va aduce o mulțime de lucruri bune pentru ei.   

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii acordă mai multă atenție relațiilor pe care le-au stabilit cu cei din jur. Acești 

nativi își dau seama că în ultima vreme au neglijat anumite persoane, astfel că vor avea grijă să fie 
mai atenți la nevoile și dorințele lor. În paralel, acești nativi se vor ocupa și de parteneriatele de la 
locul de muncă și se pare că au de luat decizii importante. Ei vor analiza foarte bine opțiunile pe 
care le au și vor alege cea mai bună variantă pentru toate persoanele implicate.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii se bucură că se apropie weekendul, astfel că se vor strădui să își pună toate treburile la 

punct, iar apoi se vor bucura de liniște și pace. Aceștia se concentrează pe lucrurile care le aduc bucurie, 
astfel că finalul săptămânii va fi plin de momente frumoase pentru ei. Ziua de vineri se va încheia alături 
de cei dragi, astfel că Vărsătorii sunt recunoscători pentru toate persoanele pe care le au în viața lor.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii s-au confruntat cu o mulțime de probleme pe parcursul acestei săptămâni, iar azi se 

străduiesc să le rezolve pe toate pentru a se putea bucura de un weekend liniștit, departe de toate 
grijile. Aceștia își vor analiza foarte bine acțiunile pentru a vedea clar unde a apărut problema, dar 
și care sunt cele mai bune soluții. Deși ziua de vineri va fi destul de aglomerată pentru ei, 

Peștii vor avea parte de un weekend liniștit.  

HOROSCOP
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Tabără la Rânca pentru copiii din Tabără la Rânca pentru copiii din 
sistemul de protecție socialăsistemul de protecție socială
În aceste zile, un număr de 12 copii de la 
Complexul de Servicii Comunitare pentru Co-
pilul cu Handicap (CSCCH) Târgu Jiu, aflat în 
subordinea Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Gorj, 
se distrează în stațiunea Rânca, bucurându-
se din plin de frumusețile stațiunii și de at-
mosfera de iarnă.

Însoțiți de angajați ai CSCCH Târgu Jiu, copiii 
au ajuns la munte pe data de 13 februarie, 
fiind găzduiți timp 3 nopți și 4 zile într-o 

pensiune din stațiunea Rânca. 
Tabăra a fost organizată de către DGASPC 

Gorj, cu sprijinul unor oameni cu suflet mare și a 
sponsorizărilor.

„Le mulțumim, cu acest prilej, sponsorilor 
noștri și tuturor celor care contribuie la bucuriile 
făcute copiilor din sistemul de protecție specială. 
Copiii s-au bucurat că au ajuns din nou la munte 
și au fost încântați de zăpadă. 

Săniușul a fost o activitate care i-a captivat, 
aceștia nedespărțindu-se de săniuțe ore bune. 
După timpul petrecut în natură, cei mici s-au 
relaxat  și s-au distrat în cabană, acolo unde au 
avut parte alte activități plăcute. 

Și, cum în mijlocul sejurului a fost Ziua 
Îndrăgostiților, copiii au participat la Carnavalul 
Iubirii, o activitate care a presupus nu doar cre-
ativitate, recreere și socializare, ci și distracție 
pe cinste. 

Costumați corespunzător, participanții la 
carnaval s-au prins în joc și au marcat, astfel, o 
sărbătoare de neuitat. Tabăra de la Rânca este 

cuprinsă în programul activităților de recreere și 
socializare desfășurate în cadrul Complexului de 
Servicii Comunitare pentru Copilul cu Handicap 
Târgu Jiu”, a declarat Laurențiu Diaconescu, di-
rectorul general al DGASPC Gorj.

I.M.
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CĂTĂLIN PASĂRE                                

CSM Târgu Jiu încheie, duminică, campa-
nia europeană din EHF. Trupa gorjeană 
s-a calificat, în premieră, în grupele Eu-

ropean League Women, acolo unde nu a reușit să 
obțină vreun succes în primele cinci etape. Adver-
sarele au fost unele foarte puternice: Motherson, 
Sola și Malaga, iar fetele conduse de Liviu Andrieș 
au șansa, duminică, să  bifeze prima victorie. 

În tur, la Mosonmagyarovari, gazdele s-au im-
pus cu 33-27, după un meci mai apropiat decât o 
arată scorul. 

În ciuda rezultatelor din grupă, extrema 
Florența Ilie spune că a fost o experiență benefică 
pentru echipa noastră, care are un moral ridicat.

,,În urma meciurilor pe care le-am avut, inclu-
siv cele din campionat și din Cupa României, eu 
cred că avem un moral mult mai ridicat și ultimul 
meci din EHF, cu Malaga, ne dă speranțe că vom 
avea un rezultat pozitiv acasă. 

Cu siguranță ne dorim să câștigăm și noi mă-
car un meci în grupă și ne dorim să avem un meci 
foarte bun. Ne dorim să ne ridicăm la nivelul 
adversarului, care este unul foarte bun, și să ne 
perfecționăm cât mai bine jocul pentru meciurile 
care urmează în campionat. 

Cred că apărarea și poarta pot fi decisive, o să 
ne ajute foarte mult. Noi la asta lucrăm și încer-
căm, zi de zi, să ne perfecționăm și să ajungem la 
nivelul la care am fost.

Aventura europeană mi-a plăcut foarte mult și 
cred că am avut toți de învățat ceva din această 
experiență și îmi doresc și la anul să fim tot aici”, 
a declarat handbalista.

Antrenorul secund Andrei Enache a avut un 
discurs similar și le promite fanilor că handbalis-
tele sunt foarte determinate pentru ultimul meci 
din faza grupelor.

,,Cred că cu toții suntem conștienți de fap-
tul că este ultima reprezentație în grupele EHF 
și ne dorim să avem un handbal cât mai complex, 
pentru că, inclusiv în meciul de la Malaga, am 
avut momente foarte bune și sperăm să repetăm 
aceeași prestație pe care am avut-o și în meciul 

,,Palmă” pentru contestatari înaintea ultimului meci 
european: ,,Echipa noastră ar trebui să fie un model”

cu unguroaicele. Pentru a câștiga meciul cu echi-
pa din Ungaria trebuie să jucăm foarte exact, 
pentru că, din nou, deja devine un clișeu, dar 
sunt o echipă extrem de valoroasă. Să nu uităm 
că sunt în primele două-trei locuri în campionatul 
Ungariei și pe noi asta trebuie doar să ne moti-
veze, pentru că în momentul în care joci cu ad-
versari de calibru, atunci nivelul tău poate să fie 
unul mai ridicat. 

Acum toată lumea este motivată, nu avem 
presiunea rezultatului. Sunt normali contestata-
rii, anumite reproșuri, pentru că ăsta este spor-
tul, ceea ce noi ne asumăm până la urmă. Dar 
cred că echipa din Târgu Jiu și acuma vorbesc așa, 
ca discuție generală, ar trebui să fie un model, 
pentru că, la un an de la promovarea în prima 

ligă, am reușit prin munca noastră să ne calificăm 
într-o competiție, într-o grupă europeană, ceea 
ce este extrem de dificil. 

Pentru a-i mulțumi pe cei din tribună, noi tre-
buie să plecăm de pe teren cu capul sus, știind 
că am fost sută la sută implicați în ceea ce s-a 
întâmplat. 

Acum, în sport, sunt momente mai bune și 
momente mai proaste. Important este, repet, că 
atunci când se aude fluierul de final, noi să știm, 
atât antrenorii, cât și fetele, să fim convinși, că 
am dat tot ce am avut mai bun”, a fost mesajul 
lui Enache.

Meciul CSM Târgu Jiu –  Motherson Mosonmag-
yarovari contează pentru etapa a șasea a Grupei 
D și începe la ora 19.00. 



Vineri, 16 Februarie 2024Vineri, 16 Februarie 2024

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1616 sportsport

CĂTĂLIN PASĂRE                  

Universitatea Craiova trebuie 
să câștige, dumincă, pe un 
teren ce s-a dovedit de mul-

te ori ostil. După un rezultat frustrant, 
2-2 acasă cu Universitatea Cluj, elevii 
lui Ivaylo Petev vor să obțină toate 
punctele din Moldova. FC Botoșani le 
va fi adversară, o echipă cu prestații 
mai bune de la începutul anului, care 
se luptă să evite retrogradarea. Con-
fruntarea începe la ora 17.15 şi con-
tează pentru etapa 26 din Superligă. 
Antrenorul Ştiinţei, Ivaylo Petev, şi 
căpitanul Nicuşor Bancu au vorbit 
despre ce trebuie ,,reparat” pentru 
ca ,,juveții” să obțină câteva succese 
vitale. Lipsa de omogenitate, greșelile 

Un succes ar diminua 
frustrarea ,,juveților”

și un psihic fragil sunt câteva dintre 
,,argumentele” pentru zestrea mică 
de puncte acumulate.

,,Sperăm să luăm cele 3 puncte la 
Botoşani, pentru că avem mare nevoie 
de ele. N-a fost o săptămână uşoară, 
am fost dezamăgiţi, e important să 
ne revenim şi să câştigăm meciul de 
duminică. Trebuie să legăm 2-3 vic-
torii pentru a avea alt moral, fiecare 
jucător trebuie să prindă curaj, jocul 
din prima repriză cu Clujul ne dă spe-
ranţe că putem să fim la un nivel bun 
o perioadă mai lungă. Va fi un joc de 
luptă cu Botoşani, trebuie să te baţi 
pentru toate mingile, aşa e în fotbal, 
nu poţi să câştigi numai din tehnică şi 
din calitatea jucătorilor. Formăm un 
lot puternic, dar avem nevoie şi de 
timp, pentru că nu este uşor să joci 

cu 5-6 jucători diferiţi de la meci la 
meci, poate şi de aceea au fost aceste 
prestaţii mai puţin bune”, a declarat 
Bancu.

,,În ultimii patru ani, Universita-
tea Craiova nu a câştigat la Botoşani, 
deci ne aşteaptă un meci greu. Ne 
pregătim bine, atmosfera este bună, 
jucătorii au bună dispoziţie şi eu cred 
că suntem gata să stricăm această 
statistică, o să căutăm din primul mi-
nut cele 3 puncte, deşi vedeţi că ni-
ciun meci nu este uşor. Dacă ei vor fi 
mobilizaţi, noi trebuie să fim de două 
ori mai implicaţi. Nu este plăcut că 
am remizat acasă, deşi am jucat bine, 

am creat multe situaţii.
La jocul pe care l-am arătat noi, 

am pierdut două puncte şi sunt dez-
amăgit, dar acesta este fotbalul şi nu 
putem să întoarcem nimic. Emoţii vor 
fi tot timpul, important este să avem 
un gol în plus faţă de adversar la fi-
nal. Echipa este mai puternică faţă 
de momentul când am venit, drept 
dovadă şi ultimul meci, dar unora le 
trebuie mai mult pentru a se adapta. 
Trebuie să stăm mai bine psihic, să 
avem încredere şi să nu mai primim 
uşor gol”, a explicat Petev. Cu 38 de 
puncte acumulate, Craiova ocupă în 
acest moment locul 4 în Superligă.


